

**Și se jură că
nu execută silit...**Ministrul Finanțelor Publice, Eugen Teodorovici:
„Prin declarația unică, executarea silită se va face
mai repede, dar nu asta urmărim“

◆ PAG. 8

„Guvernul încalcă Legea și regulile elementare ale dialogului“

**„Sanitas“ Constanța: „BUCUREȘTI,
VENIM! ȘI SUNTEM FOARTE MULȚI!“**

Sindicaliștii din Sănătate sunt extrem de indignați și acuză Guvernul că încalcă legea și regulile elementare ale dialogului social. Ei au aflat cu indignare că decidenții au hotărât constituirea unor grupuri de lucru care să găsească, în perioada următoare, soluții la problemele lor, nicidecum rezolvări clare, concrete; „adică avem de-a face cu o tergiversare nepermisă a stării de confuzie și de nemulțumire deja existente în sistemul sanitar“. Astfel, „Sanitas“ nu renunță la miting în 26 aprilie, 7 mai - grevă de avertisment; 11 mai - grevă generală. Mitingul din 26 aprilie se anunță unul de amploare; numai de la Constanța participă 650 de membri. ◆ PAG. 5

**Atenție, șoferi!
Gabarit depășit pe
șoselele Constanței**

◆ PAG. 3

**„La Constanța, CSM și Inspekția Judiciară ar avea treabă serioasă de făcut“
„Judecătorul a menținut probele falsificate,
știind că au fost alterate de polițiști“**

Interviu în exclusivitate cu omul de afaceri Sorin-Gabriel Strutinsky

◆ PAG. 3

Infrațiunea recunoscută este pe trei
sferturi iertată?!**Șantaj, distrugere
și înșelăciune,
pedepsite
cu... câteva luni
de închisoare!**

Deși faptele comise sunt serioase - constituire a unui grup infracțional organizat, șantaj, complicitate la înșelăciune și permitere a accesului unor persoane neautorizate la informații nedestinate publicității, cei trei constănțeni cercetați de procurori vor „reuși“ să obțină pedepse blânde - între 10 luni cu amânarea aplicării pedepsei și 2 ani și 4 luni cu suspendare. Și asta datorită faptului (sau din cauza, depinde cine judecă) că și-au recunoscut faptele.

◆ PAG. 2

Cea mai mare competiție pentru drepturile persoanelor cu dizabilități

**Cursa „Apă, Nisip, Foc”,
în Ultramaratonul „Alerg 24h pentru
Autism”, la Mamaia**

Unic la nivel european, evenimentul sportiv „Alerg 24h Autism Marea Neagră” este, potrivit organizatorilor, cea mai mare competiție pentru drepturile persoanelor cu

dizabilități. Așa se face că peste 2.000 de persoane s-au înscris deja în această competiție ce va avea loc pe 5 și 6 mai, pe



nisipul stațiunii Mamaia. „Greutatea“ concursului va fi dată de cursa „Apă, Nisip, Foc”, destinată celor mai puternici și competitivi alergători. Mai mult, pentru

prima dată în Constanța, va fi organizat și un eveniment sportiv destinat persoanelor aflate în scaune rulate. ◆ PAG. 5

Săptămâna Europeană a Vaccinării

**SCĂDERE DRAMATICĂ a acoperirii
vaccinale la vaccinurile gratuite!**

Datele statistice în ceea ce privește rata de vaccinare în România sunt alarmante; au murit mult prea mulți oameni. Ministrul Sănătății, Sorina Pintea,

recunoaște că „nu s-au făcut campanii suficiente de agresive pentru a putea convinge părinții să se informeze despre beneficiile vaccinării. Până

la apariția unui cadru legal, intenționăm să demarăm campanii de vaccinare în zonele cu focare de rujeolă și populație vulnerabilă.”, spune demnitarul. ◆ PAG. 2

Explicații extinse

**Ne rupe ROBOR-ul! Cu
cât plătesc mai mult
românii în fiecare lună**

◆ PAG. 8